

Petice za otevřené a transparentní projednání a výběr nového sídla radnice MČ Prahy 7

Zastupitelstvo MČ Prahy 7 se na svém zasedání v červnu 2010 zabývalo nákupem projektu Argentinská hvězda od skupiny PPF pro budoucí umístění radnice Prahy 7. Zasedání pak bylo v tomto bodu přerušeno. V současné době Praha 7 obdržela několik dalších nabídek a zároveň PPF oznámila, že do komunálních voleb jednání s Prahou 7 o Argentinské hvězdě přerušuje.

Celý proces výběru radnice považujeme v současné podobě za velmi nešťastný a touto peticí chceme proces výběru radnice posunout na racionální úroveň, která bude zajišťovat maximální otevřenost pro občany Prahy 7 a zároveň povede k rozhodování na základě kvalitních srovnávacích studií zohledňujících všechny možné alternativy.

My, níže podepsaní občané Městské části Praha 7:

- Nesouhlasíme s připravovaným vstupem městské části do projektu „Argentinská hvězda“, pro jeho neúměrné náklady a rozsah zcela překračující potřeby Úřadu městské části Prahy 7. Navíc považujeme jeho umístění za nevhodné.
- Požadujeme, aby byla zpracována komplexní analýza variant umístění radnice, která bude zahrnovat všechny aktuálně diskutované projekty (Argentinská hvězda, Dopravní podniky, Parkhotel) ale také možnosti využití budov v majetku MČ, dlouhodobého pronájmu či setrvání v současných prostorech.
- Požadujeme, aby Zastupitelstvo městské části do doby, než bude přijato definitivní řešení, zveřejnilo a projednalo s občany výše uvedenou studii.
- Požadujeme přijetí závazných pravidel, podle kterých bude výběr postupovat a která obyvatelům městské části umožní důslednou kontrolu nad celým procesem, jehož výsledkem má být tak zásadní změna s dopadem na rozpočet a život městské části.

Tuto petici podporují:

**o.s. Zachraňme Letnou, o.s. Zelená Sedmička, TOP 09 Praha 7, SNK ED Praha 7
a Strana zelených Praha 7**

Jméno a příjmení	adresa	podpis	kontakt

Petiční výbor:

David Binar, Ovenceká 24, Praha 7, tel. 602 321 560; **Jiří Hejnic**, Přístavní 55, Praha 7, 170 00, tel. 603 782 033,
Jan Šťovíček, Přístavní 55, Praha 7,

Osoba oprávněná zastupovat petiční výbor: David Binar, Ovenceká 24, Praha 7, 170 00

Petice za otevřené a transparentní projednání a výběr
nového sídla radnice MČ Prahy 7

Jméno a příjmení	adresa	podpis	kontakt

Petiční výbor:

David Binar, Ovinecká 24, Praha 7, tel. 602 321 560; **Jiří Hejnic**, Přístavní 55, Praha 7, 170 00, tel. 603 782 033,
Jan Šťovíček, Přístavní 55, Praha 7,

Osoba oprávněná zastupovat petiční výbor: David Binar, Ovinecká 24, Praha 7, 170 00